
千葉県立市川北高等学校

平成２２年度　授業参観ｱﾝｹｰﾄ（保護者）集計結果（10月9日実施）

　Ａ：そう思う　　Ｂ：やや、そう思う　　Ｃ：どちらとも言えない・わからない
　Ｄ：あまりそう思わない　　Ｅ：まったくそう思わない

1 授業参観に来て学校の様子や子どもたちの様子を知ることができた。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 61% 28% 6% 6% 0%

2 職員は熱意を持って学習指導にあたっている。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 67% 28% 6% 0% 0%

3 授業は、落ち着いた環境の中で行われている。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 50% 33% 11% 6% 0%

4 授業は、わかりやすいことばで説明している。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 38% 44% 19% 0% 0%

5 授業の内容は、生徒にとって興味を引くような内容である
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 41% 12% 47% 0% 0%

6 板書は整理され、書き方も字も分かり易い。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 38% 56% 6% 0% 0%

7 授業の声が聞き取りやすい。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 71% 24% 6% 0% 0%

8 学校施設・設備は、学習環境の面で充実し、清掃もゆきとどいている。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

保護者 22% 44% 17% 6% 11%

参観者数：１年１１名、２年１０名、３年４名　計２５名
回答者数：１年７名、２年７名、３年４名　　計１８名
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ保護者


